



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: 15/2012.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a KÉPVISELŐTESTÜLET 2012. január 26-i ülésére**

**Tárgy: Tájékoztató a kerületi küldött 2011. II. féléves munkájáról**

**Előterjesztő:** Veres László kerületi küldött

**Készítette:** Veres László kerületi küldött

**Előzetesen tárgyalja:**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen  
nem

X

Fővárosi küldött tájékoztatója

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Tavaly, a Fővárosi Közgyűlés októberi ülésén szót kértem a VIII. kerületből kerületünkbe áthelyezett hajléktalanszálló ügyében. Az ülésen személyesen szerettem volna ismertetni a városvezetés javaslatát, melyben a kijelölt MÁV-Aszódi lakótelepi helyszín helyett egy másik, szintén Ferencváros területén lévő helyszínt javasoltunk volna. Sajnos főpolgármester úr nem kívánt szót adni nekem, viszont felszólalhatott Bácskai János polgármester úr, aki elmondhatta kerületünk érveit a helyszínváltoztatással kapcsolatban. Megjegyzem, hogy az ülést megelőző napon, polgármester úrral együtt látogatást tettünk a Fidesz-KDNP fővárosi frakcióülésén is, ahol szintén e tárgyban lobbiztunk.

El kívánom mondani még, hogy a Fővárosi Közgyűlés mindmáig nem hívta össze az előző ciklusokban működő Fővárosi Küldöttek Kollégiumát, amely testület arra lenne hivatott, hogy a Közgyűlés elé kerülő napirendeket véleményezze, módosító javaslatait jelezze a Közgyűlés felé és nem utolsósorban a Fővárosi Önkormányzat bizottsági ülésein a kerületét érintő ügyekben képviselje az őt delegáló önkormányzatot.

A Fővárosi Közgyűlés anyagait CD-n és írásos formában, rendszerint az ülést megelőzően két nappal megkapom. Az abban szereplő és Ferencvárost érintő napirendi pontokról polgármester úrral folyamatosan egyeztetek. A Közgyűlés nyilvános üléseinek nagy részén személyesen megjelenek.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy tájékoztatómat elfogadni szíveskedjen.

Bp., 2012. január 16.

Veres László s.k.

Kerületi küldött